
 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRA 

Rua Cel. Vida, 211 - Palmeira - Paraná - Brasil - CEP: 84.130-000 / Fone: (42) 3252-1648 - Email: contato@camarapalmeira.pr.gov.br 

www.camarapalmeira.pr.gov.br

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 29/08/2019. Aos vinte e nove dias do mês de agosto do 

ano de dois mil e dezenove, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 1ª 

(primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período legislativo da 6ª (sexta) legislatura 

do Parlamento Jovem sob a Presidência da Vereadora Junior Stefani Eurich e secretariada 

pelas Vereadoras Fabiola Eloina Ferreira e Estefani Gomes e presentes os Vereadores: 

Eduardo Comin das Neves, Evelin Voichicoski Freitas, Fernando Andrade dos Santos, 

Gabrieli Viante, Luana Santana Sousa e Luiz Alberto Czelusniak Filho. Havendo número 

legal de vereadores, a Srª. Presidente em nome de Deus e pelo povo declarou aberta a 

Sessão e determinou a leitura da ata, a qual foi aprovada por unanimidade. A Vereadora 

1º Secretária fez a leitura expediente na presente sessão, ofício nº 149/2019 da Secretaria 

Municipal de Educação relatando o deferimento ao pedido de disponibilização de 

transporte aos alunos da Escola Estadual do Campo de Quero Quero no dia 29/08/2019 

para acompanharem a Sessão Ordinária do Parlamento Jovem. Procedeu-se em seguida a 

verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos os vereadores. Inscritos 

para usarem da palavra durante o expediente o Vereador Eduardo que discorreu sobre a 

Expecciarte. Vereador Fernando sobre o Projeto Contação de Histórias, Vereadora 

Estefani sobre o Dia do Patrimônio Histórico e a Vereadora Luana defendeu seu Projeto 

de Lei. Ordem do Dia. Requerimento da Vereadora Gabrieli, solicitando informações da 

Secretaria Municipal de Educação, sobre a existência de projeto de reforma da quadra 

poliesportiva compartilhada entre as Escolas Municipal do Campo de Queimadas e 

Colégio Estadual Henrique Stadler. Indicações: Para a Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, as seguintes: do Vereador Luiz Alberto, para que que veja da possibilidade 

de ampliar a altura da proteção da ponte sobre o Rio Monjolo, na Rua XV de Novembro; 

Do Vereador Eduardo que veja da possiblidade de construir coberturas para o abrigo de 

ponto de ônibus em frente ao Colégio Estadual Amadeu Mario Margraf, bairro Rocio II; 

Da Vereadora Evelin, que seja realizado a substituição de lâmpadas na extensão da Rua 

Peter Pauls, localidade de Witmarsum; E da vereadora Fabiola, que seja realizado 

patrolamento e cascalhamento na estrada do corredor, desde a propriedade do Sr Valdir 

Ruppel até a PR-151. Para a Secretaria de Esporte e Lazer: a Vereadora Estefani, indica 

a instalação de academia ao ar livre, na localidade de Faxinal dos Silva; Da Vereadora 

Fabiola para que seja realizada a revitalização da quadra poliesportiva ao lado da Unidade 

Básica de Saúde da localidade da Vilinha; O Vereador Eduardo indica à colocação de tela 

de proteção ao fundo do campo sintético do bairro Rocio II; A Vereadora Luana para que 

veja da possibilidade de implementar no calendário de esportes do município, competição 

de basquete. Para a Secretaria de Municipal de Educação: do Vereador Fernando, que seja 
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realizada reforma e cobertura da quadra poliesportiva CMEI Recanto dos Pequeninos, 

Bairro Santa Rosa; A Vereadora Stefani, indica que veja da possibilidade de realizar a 

reforma na quadra de areia compartilhada entre as escolas Municipal Ida Albach e 

Estadual do Campo de Quero-Quero. Para a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a 

Vereadora Luana indicou que sejam instaladas lixeiras em locais estratégicos em toda a 

extensão da Rua Vicente Machado. Em sequência foi aprovado o Projeto de Lei 

da Vereadora Luana que institui o Programa de Conscientização sobre a destinação e o 

descarte de lixo eletrônico. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, a Sra. 

Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 26 de 

setembro, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos e em nome 

de Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a 

presente Ata que vai assinada pela Srª. Presidente e 1º Secretário.  

 

 

 

 

 

 


